

北醫大管弦樂團 6 度登上國家音樂廳，首次舉辦慈善音樂會演出



臺北醫學大學管弦樂團於 2016 年 2 月 24 日晚間，在國家音樂廳舉辦《向命運吶喊·音樂中的生命之光》慈善音樂會，本次計捐出盈餘 30% 約 10 萬元給弱勢團體。團員表示，身為醫學大學學生，畢業前無法正式執業，但只要有心，音樂社團也可以幫助他人。

管弦樂團團長秦苑宜說，該團自 2008 年起已有 5 次至國家音樂廳表演的經驗，演出有一定的水準；不同於過去單純的音樂會，今年希望「做點不同的事」，不只是玩音樂，也要回饋社會，所得扣掉成本後，全數捐給財團法人愛盲基金會及弘道老人福利基金會，並提供免費門票給各大基金會。



團員表示，從小學琴的他們，都視到國家音樂廳表演為殊榮，即使課業繁忙，還是堅持一週一次的團練，接近登臺表演時間的寒假期間，更是每天從早練到晚，雖然「老師的要求很嚴格，每次練習都很累，也只能不斷地練。」希望帶給觀眾最好的音樂演出。【右圖：北醫大管弦樂團 2014 年在國家音樂廳的演出情形】



國際知名音樂家廖嘉弘指導老師表示，「幾十年來，我指導過許許多多學生，但帶領醫學大學的學生，對我來說是相當特殊的經驗。北醫的學生課業忙碌又必須兼顧樂團練習、音樂會的籌備，即使如此，仍展現出對音樂無比的熱情與高度的理解力，是在繁忙行程中持續帶領他們的原因。」

廖老師是知名小提琴家、指揮家，旅居維也納 19 年，取得國立維也納音樂院演奏家文憑及藝術碩士。演奏足跡遍及歐美、澳洲及日本。現為國立臺灣師範大學音樂系專任教授、臺北市立教育大學兼任教授。【左圖：廖嘉弘老師（中）也參與此次北醫同學的慈善演出】

趙振瑞學務長表示，北醫管弦樂團的同學們熱愛音樂且才華洋溢。進修學業之餘，培養音樂演奏這項興趣的成果也令人讚賞。不僅為各項學校慶典增添光彩，更是少數在國家音樂廳有多次演出經驗的傑出學生樂團。恭喜北醫管弦樂團成立 37 週年，感謝多年來帶領樂團並且細心指導同學的廖嘉弘教授，也祝福同學們學業順利、琴藝精進，傳承並發揚本校的醫學人文藝術氣質。【右圖：北醫管弦樂團為各項學校相關慶典增添不少光彩】



同學在演出節目冊的首頁也寫下心聲：「日復一日，我們和著彼此的旋律唱歌；夜復一夜，我們披著星辰和月亮回家。儘管身體勞累，但心靈卻不疲倦。精益求精的態度，淬鍊出最真摯無暇的樂章。2016 年 2 月 24 日，北醫管弦樂團再度前進國家醫院廳。但這次，身為學生的我們有著更遠大的理想！這是一場結合愛心和公益的音樂盛會，您對我們的支持，將轉化為溫暖的關懷，藉著音樂傳遞給更多值得我們用心照顧的朋友。」（文/學生事務處·秘書處）

◎北醫大管弦樂團粉絲專頁：<https://www.facebook.com/orchestrainyou>。【下圖：北醫同學此次慈善音樂會幾乎座無虛席】

